

## **В Селенгинском районе в рамках процессуальной проверки выясняются обстоятельства смерти пенсионера**



2 ноября 2021 года утром в городе Гусиноозерск возле одного из многоквартирных домов обнаружено тело 70-летнего местного жителя с повреждениями, характерными для падения с высоты и последующего удара о твердую поверхность. По данному факту следственным отделом по Селенгинскому району СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина проживал вместе с женой в квартире многоэтажного дома, возле которого обнаружено его тело, на четвертом этаже. Утром он вышел на балкон покурить. Вероятно, в силу возраста, во время курения ему стало плохо. Пенсионер потерял равновесие, перевалился через невысокое ограждение балкона и упал вниз. При падении он получил травмы, от которых скончался на месте происшествия.

---

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1625935>